



Деловодни број: 709-1
Датум: 5.12.2024.

ЗАПИСНИК СА 14. СЕДНИЦЕ ИЗВРШНОГ ОДБОР ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

Четрнаеста седница ИО Заједнице електротехничких школа Србије одржана је 5. децембра 2024. године у просторијама ЕТШ „Михајло Пупин“ у Новом Саду. Седници су присуствују представници 28 школа чланица Заједнице и ИО /списак присутних школа дат је у прилог записника/, седници присуствује 10 представника школа без права гласа.

Седница ИО почела је у 12.10 часова.

Седницом председава Небојша Соколовић, председник Заједнице.

Председник Заједнице, Небојша Соколовић је пожелео добродошлицу присутнима члановима Извршног одбора и захвалио се нашим домаћинима из ЕТШ „Михајло Пупин“ у Новом Саду и директору Ермидину Елезовићу на гостопримству за одржавање данашње седнице ИО. Соколовић је поздравио и Мају Тодоровић из ЗУОВ-а, Милену Глигоријевић и Анђелу Красић из Канцеларије за дуално образовање и НОК које данас присуствују седници као известиоци по некој од тачака дневног реда. Замолио је Ермидина Елезовића да се обратио присутнима као директор школе домаћина, Ермидин Елезовић је поздравио присутне у име колектива школе и у своје лично име и пожелео успешан рад на данашњој седници ИО.

Председник Соколовић је констатовао да седници присуствује 28 од укупно 37 чланова ИО и да постоји кворум за доношење одлука и несметан рад ИО. Соколовић је предложио да се предлог дневног реда, који је послат у најави ове седнице, после тачке б. допуни тачком „Разматрање и доношење одлуке МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке о захтеву за прелазак из Актива Београд У Актив Крагујевац“.

Пошто су се сви чланови ИО сложили са предлогом проширења дневног реда Соколовић је предложио следећи дневни ред:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Усвајање записника са претходне седнице
2. Актуелности у средњем стручном образовању,
3. Предлог домаћина регионалних такмичења из ОЕТ1, ОЕТ2, електронике и енергетске електронике,
4. Предлог термина за полагање теста стручно-теоријских знања у школској 2024/25. г.,
5. Представљање такмичења „SerbiSkills“ (представник Канцеларије за дуално обарзовање и НОК),
6. Представљање Приручника за израду и спровођење стратегије интернационализације (Национални тим за подршку мобилностима у средњем стручном образовању),
7. Разматрање и доношење одлуке МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке о захтеву за прелазак из Актива Београд У Актив Крагујевац,
8. Организација седнице Скупштине заједнице – прва информација,
9. Текућа питања

Сви присутни чланови ИО су једногласно усвојили предложени дневни ред и затим се кренуло на расправу по тачкама дневног реда.

Тачка 1.

Председник Соколовић је ставио на гласање усвајање записника са 13. седнице ИО. Записник је једногласно усвојен.

Тачка 2.

Председник Соколовић је поздравио Мају Тодоровић, захвалио се на времену које је данас одвојила да присуствује данашњој седници, и затим је њој дао реч.

Маја Тодоровић се захвалила Заједници на позиву и могућности да се обрати ИО.

У свом излагању Маја Тодоровић је рекла да је гледала статистику броја одељења и ученика по подручјима рада и да је подручје рада електротехника по броју ученика и одељења најбројнија и да у односу на друга подручја рада бележи раст.

Маја Тодоровић је у свом даљем излагању рекла да ће обука за имплементацију нових ППНУ бити организована почетком другог полугодишта (почетком фебруара), обука за образовни профил Техничар за администрирање рачунарских мрежа (ТАРМ) биће одржана у Новом Саду у школи која нам је сада домаћин, обуке за образовне профиле Електротехничар рачунара (ЕТР) и Технич.ар информационих технологија (ТИТ) биће одржане у Београду, Нишу и Новом Саду. На обукама се очекује присуство по једног или два наставника из сваке школе и то не морају бити наставници који предају сада у првом разреду, већ то могу бити наставници који ће предавати неки од предмета и од њих се очекује да они обуче остале наставнике.

Нормативи за простор и опрему и стручну спремну су спремни и одавно послати МП и према некој информацији коју она има очекује се да се ПГ бр. 13 појави у понедељак (09.12.2024.)

Што се тиче верификације образовних профила чији ППНУ се примењују у првом разреду од школске 2024/25. године (ТАРМ, ТИТ, ЕТР) из Сектора за средње образовање и васпитање и образовање одраслих нико се није обратио ЗУОВ-у за мишљење да ли се ови профили требају поново верификовати или не и да она лично мисли да не би требало радити верификацију јер нема неких битних измена (али да је то њено мишљење и да оно није меродавно у овом случају).

Маја Тодоровић је даље рекла да ће се у току наредне недеље на сајту ЗУОВ-а појавити водичи за свако подручје рада у коме ће се налазити најважније информације за сваки образовни профил. Што се тиче наше Заједнице она је рекла да сајт Заједнице има све информација које се налазе и у водичу и да они који су хтели да се информишу то могу урадити и преко сајта Заједнице.

Приручник за полагање МИ за образовни профил Електротехничар процесног управљања појавиће се на сајту ЗУОВ-а почетком другог полугодишта. Када буде изашо Приручник биће организована обука за оцењиваче.

Што се тиче иновирања образовних профила (СК, ППНУ) електротехничарем обновљивих извора енергије и електротехничарем енергетике кроз пројекат се бави ГИЗ и очекује се да ће НППНУ бити од наредне школске године или од школске 2026/27. За електротехничара за електронику на возилима покушава се да се нађе партнер који би учествовао у иновирању СК и ППНУ кроз неки пројекат.

Соколовић је додао да је за уторак 10. децембра заказана ДАКУМ радионица у Београду где ће се радити на СК за профил техничар обновљивих извора енергије и да је план, као што је то већ било речено, да профил буде у два подручја рада електротехника и машинство и обрада метала.

Горан Станковић, се укључио у дискусију, и рекао је да је на административном делу портала мојасредња школа објављен Календар уписних активности да су сада спојени први и други уписни круг (у први разред средње школе) и да ће бити 30. јуна и 1. јула.

Соколовић је рекао да му је помоћник министра Милош Благојевић наговестио да ће ускоро (од наредне недеље) на порталу мојасредња школа бити омогућен унос плана уписа за средње школе.

Горан Станковић је подсетио Соколовића да члановима ИО образложи предлог, који треба проследити у МП, за комбинацију образовних профила у четворогодишњем трајању у истом подручју рада.

Небојша Соколовић је рекао да због потреба дуала некада се дође у ситуацију да је једно одељење мало а да су два више па би идеална варијанта била да друго одељење буде комбинација два образовна профила.

Тачка 3.

Председавајући Соколовић је најавио тачку дневног реда и констатовао је да је на основу информација које су доставили председници Актива домаћин Регионалног такмичења из ОЕТ1, ОЕТ2, електронике и енергетске електронике за Актив Ниш ЕТШ „Мија Станимировић“, Актив Нови Сад – Техничка

школа у Бечеју, Актив Крагујевац - МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке (ово ће бити потврђено када се буде разматрао захтев МЕЂ „Гоша“ у 7. тачки дневног реда) и да Актив Београд још увек није доставио предлог.

Соколовић је даље рекао да ће уплата за учешће у организацији такмичења ићи преко Заједнице и предложио је да се за организацију регионалног такмичења из ОЕТ1, ОЕТ2, електронике и енергетске електронике утврди износ од 2.500 динара. Присутни чланови ИО сложили су се са овим предлогом те је ИО донео

ОДЛУКА

Утврђује се износ учешћа у заједничким трошковима организације Регионалног такмичења ученика из ОЕТ1, ОЕТ2, електронике и енергетске електронике у износу од 2.500 динара по учеснику (ученици – такмичари и наставници – ментори).

Горан Станковић је подсетио Соколовића да стави на гласање и предлог учешћа у организацији Републичког такмичења за образовни профил сервисер термичких и расхладних уређаја у износу од 3.000 динара по учеснику. председавајући Соколовић је овај предлог ставио на гласање. Присутни чланови ИО сложили су се са овим предлогом те је ИО донео

ОДЛУКА

Утврђује се износ учешћа у заједничким трошковима организације такмичења ученика за образовни профил сервисер термичких и расхладних уређаја у износу од 3.000 динара по учеснику (ученици – такмичари и наставници – ментори).

Што се тиче такмичења Галаксија Куп Соколовић је констатовао да остаје да се види са Нордеус фондацијом и школом домаћином који ће трошкови бити покривени преко спонзора и да ли ће бити потребно учешће школа у организацији такмичења и на основу тога да се донесе одлука.

Горан Станковић је рекао да на основу искуства са такмичења од прошле године из ОЕТ1, ОЕТ2, електронике и енергетске електронике потребно допунити прошлогодишњи правилник у делу који се односи на то да коначно решење мора бити исписано хемијском оловком а да поступак може бити исписан обичном оловком додавањем одредбе да уколико поступак није тачан да се коначно решење неће признати.

ТУ свом излагању даље Горан Станковић је рекао да је закључак дискусије која је била на седници Председништва да треба размислити и о начину одређивања комисија за прегледање тестова, до сада је домаћин такмичења предлагао комисије и да смо имали проблема са појединим комисијама.

За такмичење из мултимедије да треба променити одредбу која се односи на то да кад су два такмичара са истим бројем бодова рангирање се вршило на основу теста али да би требало на основу практичног рада јер се на први начин фаворизују ученици образовног профила техничар мултимедије.

Горан Станковић је додао да треба додати и члан којим се регулише дисквалификација радова који промовишу насиље, дрогу, акохолизам и друге негативне појаве.

За такмичење из програмирања треба уредити рангирање такмичар јер смо прошле године имали велик број деоба I, II и III места и имали смо проблем са наградама.

Председавајући Соколовић је замолио присутне да размисле о овим изменама правилника о такмичењу и да своје предлоге и сугестије проследи секретару Заједнице.

Тачка 4.

Небојша Соколовић је најавио тачку дневног реда и рекао да су предлози термина полагања испита стручно-теоретских знања прослеђени у позиву за ову седницу.

Горан Станковић је рекао да су термини за техничара мехатронике усаглашени са Заједницом машинских школа.

Сви присутни су се сагласили са предлогом термина.

Тачка 5.

Председавајући Соколовић најавио тачку дневног реда и позвао је Милену Гавриловић из Канцеларије за дуално и НОК да представи такмичење "Serbia Skills".

Милена Гавриловић се захвалила Заједници на позиву и прилици да представи такмичење. У свом даљем излагању представила је такмичење које би требало да се реализује на пролеће.

Тачка 6.

Небојша Соколовић је најавио тачку дневног реда и реч дао Горану Станковићу који ће као члан Националног тима за подршку мобилностима у средњем стручном обарзовању представити Приручник за израду и унапређивање стратегије интернационализације средњих школа.

Горан Станковић се захвалио председавајућем и укратко представио Приручник, након завршетка представљања присручника позвао је колегиницу Љиљу Давидов из Техничке школе у Сомбору да представи ЕРАСМУС+ пројекат који је реализован у њиховој школи.

Љиља Давидов захвалила се на пруженој могућности и у наставку свог излагања представила реализовану мобилност ученика и наставника школе у оквиру пројекта.

Тачка 7.

Председавајући Соколовић је најавио тачку дневног реда и дао реч Владану Старчевићу директору МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке да члановима ИО образложи захтев своје школе.

Владан Старчевић је поздравио присутне, зхвалио се на пруженој прилици да ИО разматра молбу његове школе и замолио представника СВ електротехнике Ненада Милојевића да образложи предлог.

Ненад Милојевић је поздравио присутне и у наставку свог излагања рекао да је општини Смедеревска Паланка ближи Шумадијски управни округ, односно територија коју покрива Актив Крагујевац и д су они као школа до сада смо два пута учествовали на такмичењу у оквиру Актива Београд већ да су се такмичили у оквиру Актива Крагујевац. Због своје величине (броја одељења у подручју рад електротехника) у оквиру актива Крагујевац би могли доћи до већег изражаја. Ненад Милојевић је рекао да су они спремни да ове године буду домаћини регионалног такмичења.

Небојша Соколовић је позвао Мирољуба Сеничића да изнесе закључке са састанка Актива Крагујевц поводом ове молбе МЕШ „Гоша“.

Мирољуб Сеничић је рекао да је, на основу изјашњавања школа које су чланови Актива Крагујевац, већина школа сагласна да МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке буде члан овог Актива и да уједно буде и организатор Регионалног такмичења.

Небојша Соколовић је ставио на гласање предлог да МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке буде члан овог Актива Крагујевац. ИО заједнице једногласно је донео

ОДЛУКА

На основу образложене молбе МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке и сагласности школа чланица Актива Крагујевац усваја се молба МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке да из Актива Београд пређе у Актив Крагујевац.

Мирољуб Сеничић је зтим додао да је предлог Актива Крагујевац, да због свог досадашњег ангажовања, МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке буде члан ИО.

Небојша Соколовић је ставио на гласање предлог да МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке буде члан ИО. ИО Заједнице једногласно је донео

ОДЛУКА

На основу образложеног Актива Крагујевац усваја се предлог да МЕШ „Гоша“ из Смедеревске Паланке буде члан ИО Заједнице.

Соколовић је закључујући тачку дневног реда рекао да ће кроз измену Статута регулаисти случајеви попут овог.

Тачка 8.

Небојша Соколовић је упознао чланове ИО са понудом за организацију седнице Скупштине Заједнице и заједничкој скупштина ЗЕТШС, ЗМШС и УДМСШ које би требале да се одрже од 2. – 4. јула у Врњачкој Бањи.

Тачка 9.

Горан Станковић је рекао да је у току ове или прошле недеље у Београду одржана задња радионица у оквиру регионалног пројекат аустријске организације ОеАД Аустрија, “Унапређивање квалитета стручног образовања кроз јачање улоге организатора практичне наставе” и замолио игора Арсића да каже нешто укратко о томе.

Игор Арсић је рекао да је на тој задњој радионици представљен Приручник за организаторе практичне наставе и предложио је да се за следећу седницу ИО позову представници ОеАД Аустрија да представе пројекат и резултате.

Небојша Соколовић се захвалио присутнима и закључио седницу ИО.

Седница ИОЗЕТШС завршена је у 13.55 часова.

ЗАПИСНИЧАР

Горан Станковић

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

Небојша Соколовић, дипл. инг.